

## CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

### RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2021

**Consilier județean : IANC ION OCTAVIAN**

Conform art. 225 alin. (2) din Codul Administrativ, în calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Ialomița, prezint următorul raport de activitate :

#### **Activitatea în plenul Consiliului Județean Ialomița :**

În exercitarea mandatului meu de consilier județean, am consultat surse de informații în vederea analizării materialelor de specialitate pe probleme de administrație publică, am examinat legalitatea și fundamentarea documentelor din sfera mea de competență, am analizat mapele de ședință sub aspectul studiului proiectelor de hotărâri de Consiliul Județean propuse și al fundamentării acestora. Consiliul Județean Ialomița a adoptat în perioada raportată hotărâri vizând domenii precum organizarea și funcționarea aparatului propriu, serviciilor și instituțiilor publice de sub autoritatea sa, administrarea domeniului public și privat al județului, precum și activitatea de buget – finanțe a județului Ialomița.

Elementele definiției ale deciziilor promovate în calitate de consilier județean au oglindit responsabilitate, răspundere asumată, disponibilitate în rezolvarea problemelor, transparență decizională, deschidere către cetățen, promovarea doleanțelor acestuia și susținerea cetățeanului, pentru a servi prompt și competent comunitatea locală.

În concret am luat cuvântul și exprimat un punct de vedere în principal în probleme de ordin juridic cum ar fi aspecte despre care aveam cunoștință prin prisma funcției de reprezentant al Consiliului Județean în Adunarea Generală a Acționarilor la Infrastructură Drumuri și Poduri SA.

#### **Activitatea în comisiile de specialitate :**

Ca membru în cadrul **Comisiei juridice de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități** am respectat prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a



Consiliului Județean Ialomița. Am participat la toate ședințele analizând cu atenție și avizând pentru legalitate toate proiectele de hotărâre ce urmează să fie supuse aprobării Consiliului Județean și de fiecare dată când am considerat necesar am solicitat explicații sau puncte de vedere de la personalul Consiliului Județean Ialomița, pentru a putea vota în cunoștință de cauză.

Am analizat materialele privind lucrările de interes public, am analizat toate problemele transmise de Consiliul Județean spre avizare comisiei, am solicitat clarificări suplimentare și acolo unde s-a impus, am colaborat cu specialiștii din cadrul aparatului de specialitate al instituției. Totodată am colaborat cu ceilalți consilieri județeni din cadrul comisiei mai sus menționată, precum și cu consilierii județeni din celelalte comisii de specialitate ale Consiliului Județean Ialomița.

În calitate de consilier județean ca membru al comisiilor mai sus menționate am participat la diverse manifestări organizate de administrația publică locală și de alte autorități și instituții publice.

### **Activitatea în cadrul Consiliilor de Administrație :**

**Membru în Adunarea Generală a Acționarilor la Infrastructura Drumuri și Poduri SA,** unde am participat la toate ședințele convocate și am colaborat la luarea deciziilor.

### **Activitatea în relația cu cetățenii :**

În calitate de consilier județean, în urma interacțiunii cu cetățenii am preluat informații care vizau probleme sociale și de sănătate. De asemenea, am participat la diverse evenimente și acțiuni organizate de administrația publică județeană.

Prezentul Raport reprezintă o sinteză a activității mele, în calitate de consilier județean, activitate ce presupune asumarea răspunderii, coerență în actul decizional și, nu în ultimul rând, deschidere și disponibilitate pentru dialogul cu cetățenii.

Pentru perioada următoare, îmi voi continua activitatea de consilier județean cu același interes și menținând aceeași notă de profesionalism în exercitarea prerogativelor ce îmi revin și îmi doresc implicarea mai intensă în activitatea de a comunica cu cetățenii despre necesitățile lor dar și de a le comunica acestora rolul, scopul și obiectivele Consiliului Județean Ialomița, întrucât am constatat că există carențe în informare în ambele părți.

CONSILIER JUDEȚEAN,

Ianoș Ion Octavian